
KINDERFAHRZEUG
BEDIENUNGSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der

Inbetriebnahme sorgfältig durch.

Abarath und Scorpion sind Marken und lizenziert von den FCA Group Companies.

Bedienungsanleitung
mit Montageanleitung

Art und Farbe(n) können variieren.

Die Bedienungsanleitung enthält wichtige Sicherheitsinformationen, sowie Montage-, Gebrauchs-,

und Wartungsanweisungen.

Das Fahrzeug muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden, der die Anweisungen in

diesem Handbuch gelesen und verstanden hat.

Halten Sie die Verpackung von Kindern fern (Erstickungsgefahr).

Heben Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Bitte verstehen Sie, dass dieses Produkt über zwei
Konfigurationen verfügt. Die Installationsprozesse sind
gleich, doch bei den Bildern gibt es Unterschiede.



Dieses Fahrzeug wird Ihrem Kind viele Stunden an Fahrvergnügen geben. Um Ihnen

und Ihrem Fahrer eine sichere Fahrt zu garantieren, bitten wir Sie, diese Anleitung

sorgfältig zu lesen und zum späteren Nachschlagen zu behalten.

Befolgen Sie die Empfehlungen in diesem Handbuch, denn sie sind entworfen

worden, um die Sicherheit und den Betrieb Ihres Fahrzeugs zu verbessern.

Geeignetes Alter 37-96 Monate Batterie -----------------------

Max. Zuladung 30 Kg Produktgröße
1130*570*730 mm

Geschwindigkeit 3-5 km/h Power Weg ------------------------

Ladegerät --------------------------------
---

Durchschnittliche
Batterielebensdauer

------------------------

Ladezeit ------------------------ Sicherung ------------------------



Karosserie*1 Sitz*1 Frontblende*1

Lenkstange*1 Stützgestell *1 Felge*4

Lenkrad*1 Reifen*4

amanda.peguero
Textfeld
Ø12 Dichtung*8

amanda.peguero
Textfeld
Ø10 Dichtung*1

amanda.peguero
Textfeld
M5X45 Schraube*4

amanda.peguero
Textfeld
Kunststoffteile unter dem Lenkrad*1

amanda.peguero
Textfeld
M10 Selbstsichernde Mutter*4

amanda.peguero
Textfeld
M5 Selbstsichernde Mutter*4

amanda.peguero
Textfeld
Radnoch*4

amanda.peguero
Textfeld
Splint (Typ B)*1



1 Sitz 4 Frontblende 7 Felgenverschönerer

2 Lenkrad 5 Reifen 8 Felge

3 Stützgestell 6 Wheel boss / Radnoch 9 Karosserie

amanda.peguero
Textfeld
Benötigtes Werkzeug

amanda.peguero
Textfeld
Schraubenzieher (nicht enthalten)



• Benötigtes Werkzeug:

LESEN SIE BITTE FÜR DIE SICHERHEIT IHRES KINDES ALLE WARNHINWEISE, SOWIE

MONTAGE- UND GEBRAUCHSANLEITUNG. BEHALTEN SIE DIE ANLEITUNG ZUM

SPÄTEREN NACHSCHLAGEN.

• MONTAGE DURCH EINEN ERWACHSENEN ERFORDERLICH. Das Produkt enthält

Kleinteile, die nur durch einen Erwachsenen montiert werden dürfen. Halten Sie Kinder

während der Montage fern.

• Entfernen Sie vor der Montage das Schutzmaterial und die Polybeutel und heben Sie diese

außer Reichweite von Kindern auf.

amanda.peguero
Textfeld
Schraubenzieher
(nicht enthalten)

amanda.peguero
Textfeld
Lange Zange
(nicht enthalten)



Achtung!
Wenn Ihr Produkt mit Gummi- oder EVA-Rädern kommt, dann
überspringen Sie diesen Schritt und gehen Sie zum nächsten.

1. Montage der Vorderräder:
Entfernen Sie zunächst das Vorder- und Hinterachsgetriebe. Fügen Sie dann eine
Ø 12 Dichtung hinzu, stecken Sie das Rad auf die Achse, fügen Sie noch eine
Dichtung hinzu und schrauben Sie es mit der (M10) selbstsichernden Mutter fest.

2. Montage des Stützgestells:
Stecken Sie das Ø22 Rohr des Stützgestells in das Ø19 Rohr. Stellen Sie sicher,



dass die 4 Löcher des Stützrohrs auf die 4 Löcher im Rahmen ausgerichtet sind
und installieren Sie die (M5X45) Schrauben, die Sie mit der (M5) selbstsichernden
Mutter festziehen.

3. Die Frontblende montieren:
Führen Sie das obere Loch der Frontblende in das Rohr des Stützgestells und
schieben Sie das Befestigungselement der Blende in das vordere Ende des Rohrs
(Ø16).

4. Die Lenkstange montieren:
Stecken Sie die Lenkstange durch das mittlere Loch unten am Fahrzeug und führen
Sie dann das untere Ende des Bolzens ein. Befestigen Sie die kleinen Plastikteile
oben an der Lenkstange wie in der Grafik dargestellt und dazu auch den Splint. Mit
dem Splint kann die Lenkstange nicht herausfallen.



5. Montage des Lenkrads:
Stecken Sie das Lenkrad oben auf die Lenkstange und richten Sie die Löcher des
Lenkrads mit denen auf der Lenkstange aus. Führen Sie die Schraube ein und
befestigen Sie diese mit der (M5x35) selbstsichernden Mutter.

6. Montage des Sitzes:
Richten Sie die Löcher im Sitz mit denen im Gestell aus und schrauben Sie ihn mit
den (M5x60) Schrauben fest.



Rules for Safe Riding

• Lassen Sie die Kinder nur auf sicheren Fahrgebieten fahren:
- Niemals im Straßenverkehr, in der Nähe von Kraftfahrzeugen, auf Rasenfläche, auf oder in der
Nähe von steilen Hängen oder Stufen, Schwimmbädern oder anderem Gewässer verwenden;
• Verwenden Sie das Spielzeug nur auf ebenen Flächen, wie im Haus, Garten oder auf dem
Spielplatz.
• Niemals im Dunkeln verwenden. Ein Kind könnte auf unerwartete Hindernisse stoßen und einen
Unfall haben. Nur tagsüber oder auf gut belichtetem Gelände verwenden.
• Lassen Sie kein Kind in die Nähe der Reifen, während sich das Fahrzeug bewegt.
• Dieses Fahrzeug hat verstellbare Spielsicherheitsgurte. Bitte belehren Sie die Kinder, wie sie den
Sicherheitsgurt vor dem Gebrauch anlegen, um die Sicherheit zu gewährleisten.

VERMEIDUNG VON VERLETZUNGEN UND TODE:
• LASSEN SIE DAS KIND NIEMALS UNBEOBACHTET. PERMANENTE
ÜBERWACHUNG EINES ERWACHSENEN ERFORDERLICH.
Behalten Sie das Kind immer im Auge, während es das Fahrzeug verwendet.
• Dieses Spielzeug sollte mit Vorsicht verwendet werden, da Fertigkeiten
erforderlich sind, um Stürze oder Kollisionen zu vermeiden, die eine Verletzung
des Benutzers oder Dritter verursachen.
• Schutzkleidung sollte getragen werden.
• Niemals in der Nähe von Autos, auf oder in der Nähe von steilen Hängen oder
Stufen, Schwimmbädern oder anderen Gewässern verwenden.
• Immer Schuhe tragen.
• Immer auf dem Sitz sitzenbleiben.
• Nicht im Straßenverkehr verwenden.
• Dieses Spielzeug ist für Kinder unter 37 Monate auf Grund seiner
Höchstgeschwindigkeit ungeeignet. Das maximale Gewicht des Benutzers beträgt
25 Kg.



• Es liegt in der Verantwortung der Eltern, die Hauptteile des Spielzeugs vor dem

Gebrauch zu überprüfen. Es muss regelmäßig auf mögliche Gefährdungen

untersucht werden, wie z.B. Schrauben, die schon locker sind, und dass im Falle

eines solchen Schadens das Spielzeug erst dann verwendet werden darf, wenn der

Schaden behoben wurde.

• Stellen Sie sicher, dass die Kunststoffteile des Fahrzeugs nicht geknackt oder

gebrochen sind.

• Gelegentlich ein leichtes Öl verwenden, um bewegliche Teile wie Räder zu

schmieren.

• Parken Sie das Fahrzeug im Inneren oder decken Sie es mit einer Plane ab, um es

vor nassem Wetter zu schützen.

• Halten Sie das Fahrzeug von Wärmequellen fern, wie z.B. Öfen oder Heizungen.

Kunststoffteile können schmelzen.

• Reinigen Sie das Fahrzeug mit einem weichen, trockenen Tuch. Um den Glanz der

Kunststoffteile wiederherzustellen, verwenden Sie ein Möbellack, der kein Wachs

enthält. Verwenden Sie auch kein Autowachs. Verwenden Sie keine Scheuermittel.

• Fahren Sie das Fahrzeug nicht in losem Schmutz, Sand oder Feinkies. Dies könnte

die beweglichen Teile beschädigen.

Unsere Produkte sind geeignet für

ASTM F963; GB6675 und EN71 Standard.




